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Η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας καθιερώνει την 
“Κυριακή των Αποδήμων”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας, στο πλαίσιο της ποιμαντικής 
της μέριμνα για όλους τους Καστοριανούς, αφιερώνει μια 
ημέρα του Καλοκαιριού στους αδελφούς Αποδήμους, 
καθιερώνοντας από εφέτος την «Κυριακή των Αποδήμων».

Πρόκειται για έναν νέο θεσμό τιμής, μνήμης, επικοινωνίας και ευχαριστίας προς 
τους Αποδήμους Καστοριανούς, όπου γης. Ως Κυριακή των Αποδήμων ορίσθηκε η 
πρώτη Κυριακή μετά το Πάσχα του Καλοκαιριού, δηλαδή μετά την Εορτή της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Εφέτος η Κυριακή των Αποδήμων είναι η Κυριακή 20 Αυγούστου.

Λατρευτικές και άλλες εκδηλώσεις

Την Κυριακή αυτή, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Καστοριάς, θα τελεσθεί Αρχιερατική θεία Λειτουργία από τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Καστορίας κ. Καλλίνικο
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, με θείο κήρυγμα και Αρτοκλασία υπέρ των Αποδήμων.

Επίσης, θα τελεσθεί ιερό Μνημόσυνο:

α) Των Κτιτόρων και Ευεργετών του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού, μεταξύ των 
οποίων περιλαμβάνονται και Απόδημοι Καστοριανοί,

β) Των Ευεργετών της Καστοριάς Λαζάρου και Αθηνάς Ρίζου και Ηρακλή 
Καλλισθένη,

και γ) Πάντων των εν τη ξενιτεία κεκοιμημένων Καστοριανών.

Μετά την θεία Λειτουργία θα παρατεθεί δεξίωση για τους Αποδήμους στην 
Αίθουσα Ταβιθά.

Ας σημειωθεί, ότι πρόθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καστορίας κ. 
Καλλινίκου είναι ο εμπλουτισμός στο μέλλον των εκδηλώσεων που θα 
πραγματοποιούνται την Κυριακή των Αποδήμων, και με εκδηλώσεις πολιτιστικού 
χαρακτήρα.

“Η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας και η Ενορία του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου καλούν όλους τους Αποδήμους, από όποιον Δήμο της 
Μητροπολιτικής μας Περιφερείας και αν κατάγονται, που παραθερίζουν στην 
Επαρχία μας, αλλά και όλους τους επαναπατρισθέντες πλέον Αποδήμους, να 
συμμετάσχουν στις πρώτες αυτές εκδηλώσεις της Α´ Κυριακής των Αποδήμων που 
καθιερώνεται από εφέτος στην Μητρόπολή μας προς τιμήν τους, την Κυριακή 20 
Αυγούστου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Κοιμήσεως Θεοτόκου Καστοριάς”, 
καταλήγει η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως.


